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CONVITE LEI AUDIR BLANC

            A Prefeitura Municipal de São João da Varjota tem a satisfação de convidar todos os artistas e produtores de arte e cultura do município para participarem da implementação da Política Nacional Aldir Blanc (PNAB), instituída pela Lei nº 14.399 de 2022. O objetivo central dessa iniciativa é impulsionar projetos e apresentações artísticas e culturais em nosso município.
          Com o intuito de estabelecer a estrutura necessária para a utilização dos recursos disponíveis, a Prefeitura Municipal de São João da Varjota em parceria com a Secretaria de Cultura, convoca todos os interessados a comparecerem presencialmente à sede da Secretaria Municipal de cultura, no período de 15 a 19 de Abril de 2024 de 8:00 ao 12:00 H  para realizar o cadastramento e o recadastramento dos artistas e produtores culturais  junto à Secretaria Municipal de Cultura.
         Para o cadastramento e recadastramento dos Artistas será necessário a seguinte documentação:  documentos pessoais ( RG, CPF e comprovante de residência), cadastro individual do E- Sus emitido pela Secretaria Municipal de Saúde, Relatório fotográfico de comprovação de práticas culturais há pelo menos 2 anos e  no casos de Espaços culturais apresentar  Prestação de contas através de extratos bancários. 
        Contamos com a participação de todos os artistas e produtores culturais interessados em participar nesse processo. Sua presença é fundamental para o sucesso dessa iniciativa.
JOSÉ BARBOSA  DOS SANTOS  ,
PREFEITO MUNICIPAL
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